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Сьогодні, як з вуст споживачів освітніх послуг, так і з «високої трибуни» часто звучить
критика організації навчального процесу в регіональних підрозділах вищої школи. Мовляв, їх
діяльність це «псевдоосвіта», «дискредитація», «профанація». Безумовно, рівень
освіченості студентів і організації навчального процесу в філіях і регіональних навчально-
консультаційних центрах часто відрізняється від рівня у базових вузах. Що стосується НТУ
«ХПІ», то наш університет десятиліттями доводить протилежне. Регіональні підрозділи
Політехнічного як у м. Харкові, так і за його межами, не тільки підтвердили свою дієздатність
у підготовці спеціалістів, професіоналів, лідерів; а деякі з них перетворилися на самостійні
інститути, або потужні навчальні комплекси.
Вважаю, що одним з прикладів такої діяльності є робота навчально-консультаційного центру
факультету управління бізнесом НТУ «ХПІ», який працює у м. Тростянець Сумської області.
Робота цього підрозділу вищої школи почалася в 1998 році. Увесь цей час і студенти, і
викладачі та співробітники, які працюють у НКЦ ФУБ НТУ «ХПІ», ні на хвилину не
залишалися поза увагою керівництва університету.
Що ж дало змогу цьому колективу не тільки вижити на ринку праці, а й здобути певний
авторитет у споживачів, керівників підприємств, органів державної влади та представників
органів місцевого самоврядування?
Елементами успіху даного освітнього закладу є і сучасна бібліотека, і потужна матеріальна
база, і якісний склад викладачів. Декан факультету управління бізнесом, професор В.Я.
Заруба постійно дбає про підвищення якісного складу викладачів, що працюють зі
студентами заочного відділення ФУБ. Серед найкращих можна назвати доцентів Т.Л.
Корніль, Л.П. Савченка, Я.А. Максименко, Т.І. Беркутову, Т.Є. Гончаренко, В.Д. Понікарова,
професорів О.Д. Матросова, А.О. Дєгтяря та ін. У їх роботі відчувається поєднання
висококваліфікованої теоретичної подачі матеріалу, методичної досвідченості та розуміння
важливості виховної функції педагога. Більшість викладачів заочного відділення ФУБ НТУ
«ХПІ» є авторами різноманітних підручників та навчальних посібників, які стають у нагоді не
тільки студентам спеціальностей «Маркетинг», «Економічна кібернетика», «Облік та аудит»
Харківського політехнічного, а й студентам інших навчальних закладів. Крім того,
Тростянецький навчально-консультаційний центр є базовим майданчиком для
впровадження дистанційного навчання. Професор А.Ф. Сук, як керівник даного
експерименту, приділяє велику увагу локальному центру дистанційного навчання, який
базується у Тростянці.
Працівники факультету управління бізнесом НТУ «ХПІ» не лишаються осторонь проблем
науки, і його керівництво всіляко цьому сприяє. Мені довелось протягом п’яти років
очолювати Тростянецький навчально-консультаційний пункт ФУБ НТУ «ХПІ». І якби для
мене не було створено належних умов, то навряд чи я зміг би вже у 2004 році в
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Харківському регіональному інституті Національної академії державного управління при
Президентові України захистити дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата наук з
державного управління.
Я вдячний своєму батькові, Анатолію Пилиповичу, який своїм досвідом і авторитетом
допомагав і підтримував мене в роботі завідувача НКЦ. Зараз він замінив мене на цій посаді,
і завдяки його господарчим, менеджерським та педагогічним зусиллям відбувається
подальший розвиток навчально-консультаційного пункту.
За роки існування Тростянецький НКЦ ФУБ НТУ «ХПІ» підготував більше 400 дипломованих
спеціалістів та бакалаврів для господарства не тільки Сумської, а й інших областей України.
Навчаються у НКЦ студенти з Одеси, Києва, Російської Федерації. І для кожного з них у
співробітників навчально-консультаційного центру є час і свій індивідуальний підхід. Інженер
комп’ютерного класу НКЦ І.М. Задерновський прийшов у вищу школу з виробництва і за роки
роботи зі студентами ще більш зріс професійно. Методисти НКЦ В.І. Захарченко, Т.В. Бажан
та бібліотекар А.М. Семеніхіна є випускниками НТУ «ХПІ», і вони не тільки отримали у НКЦ
вищу освіту, а й знайшли тут своє професійне покликання. Не уявляє себе без постійного
професійного зростання технік НКЦ В.М. Кузьменко, який на даний момент є студентом
спеціальності «Маркетинг». Отже, колектив на своєму власному прикладі доводить, що
освіта має бути неперервною і мати риси наступності.
Серед випускників Тростянецького НКЦ ФУБ НТУ «ХПІ» є і керівники підприємств, депутати
місцевих рад. Кожного року на Тростянеччині у велику студентську родину вливається
більше ніж 80 чоловік. Погодьтесь, для міста, населення якого складає 25000 жителів, це
досить велика кількість. Джерело такого успіху – це висока організаційна культура роботи
підрозділу. Планування навчального процесу здійснюється працівниками деканату ФУБ:
заступником декана С.В. Шевченком та методистом О.В. Денисовою.
Хочеться привітати зі святом десятиліття ФУБ не тільки працівників Тростянецького НКЦ, а й
їх колег з Торезу та Чернівців, де теж працюють навчально-консультаційні центри нашого
університету, а також усіх інших співробітників, викладачів та студентів факультету. Шановні
колеги, щастя вам, здоров’я і добра!!!
І. Медведев, проректор Сумського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти


